

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ
ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ
ΚΤΙΡΙΟ ΦΩΤΗΣ ΚΑΦΑΤΟΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ-ΔΡΑΓΑΝΑ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 68100**

Καθ. Αικατερίνη Χλίχλια, Πρόεδρος ΤΜΒΓ
Τηλ. + Fax: 25510-30630
Email: achlichl@mbg.duth.gr



**HELLENIC REPUBLIC
DEMOCRITUS UNIVERSITY
OF THRACE**

**DEPARTMENT
OF MOLECULAR BIOLOGY & GENETICS
FOTIS KAFATOS BLD
UNIVERSITY CAMPUS-DRAGANA
ALEXANDROUPOLIS 68100**

Prof. Katerina Chlichlia, Dept. Chair
Tel. + Fax: +30-25510-30630
Email: achlichl@mbg.duth.gr

Προς τις Φοιτήτριες και τους Φοιτητές του ΤΜΒΓ

Οδηγίες για τη συμμετοχή στις εξετάσεις της περιόδου Σεπτεμβρίου 2021

Αγαπητοί/ες φοιτητές/τριες,

Βάσει της υπ' αριθ. πρωτ. 94102/Ζ1/29.07.2021 Απόφασης του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, η επαναληπτική εξεταστική περίοδος Σεπτεμβρίου του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021 για τα προγράμματα σπουδών α' κύκλου των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) διεξάγεται εξ αποστάσεως ή δια ζώσης, ανάλογα με τη σχετική απόφαση του οικείου Τμήματος/Σχολής. Οι εξετάσεις στο Τμήμα Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής θα διεξαχθούν εξ αποστάσεως για τα περισσότερα μαθήματα, πλην κάποιων μαθημάτων τα οποία θα διεξαχθούν με φυσική παρουσία στους χώρους του ΔΠΘ.

Στην ιστοσελίδα του Τμήματος έχει αναρτηθεί το πρόγραμμα της εξεταστικής περιόδου Σεπτεμβρίου 2021, στο οποίο αναγράφονται τα μαθήματα τα οποία θα εξεταστούν εξ αποστάσεως ή δια ζώσης.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Τμήματος, κατά το χρονικό διάστημα **23/8 έως 29/8/2021** θα πρέπει να δηλώσετε ηλεκτρονικά στον **σύνδεσμο <https://students.duth.gr>** τη συμμετοχή σας στις εξετάσεις. Οι δηλώσεις ισχύουν για όλα τα μαθήματα. Όπως και στις προηγούμενες εξεταστικές περιόδους θα πρέπει να κάνετε την αποδοχή όρων για τη συμμετοχή σας στις εξ αποστάσεως εξετάσεις και τα μαθήματα στα οποία επιθυμείτε να εξεταστείτε διαδικτυακά. Το χρονικό διάστημα των δηλώσεων (23-29.8.2021) είναι το ίδιο για όλες τις φοιτήτριες και όλους τους φοιτητές του ΔΠΘ και οι δηλώσεις αφορούν μόνον την τρέχουσα εξεταστική περίοδο. Όσοι δεν

πραγματοποιήσουν την ανωτέρω δήλωση δεν μπορούν να συμμετάσχουν στην εξεταστική.
ΜΕ ΑΠΟΦ. ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ.

Δια ζώσης εξετάσεις:

Για τον καλύτερο προγραμματισμό παρακαλούνται οι φοιτήτριες/τές που θα εξεταστούν με φυσική παρουσία να επιβεβαιώσουν στον Υπεύθυνο Διδάσκοντα την παρουσία τους στις εξετάσεις 2 μέρες πριν την εξέταση. Οι φοιτήτριες/τές οφείλουν να βρίσκονται στον χώρο των εξετάσεων τουλάχιστον μισή ώρα πριν από την έναρξη της εξέτασης, ώστε να διενεργηθεί ο σχετικός έλεγχος και οφείλουν να τηρούν τα πρωτόκολλα και τις οδηγίες προστασίας από τη διασπορά του. Όλοι οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να φορούν μάσκα σε όλη τη διάρκεια της παρουσίας τους στους χώρους των εξετάσεων, τόσο εσωτερικούς όσο και εξωτερικούς και να ακολουθούν τα μέτρα προστασίας. Οι φοιτήτριες/τές θα πρέπει να φέρουν μαζί τους αντισηπτικό και τα προσωπικά τους αντικείμενα που θα χρειαστούν στις εξετάσεις (στυλό, διορθωτικό, υπολογιστή τσέπης κλπ) και τα οποία δεν θα πρέπει να δανείζουν σε άλλες φοιτήτριες/άλλους φοιτητές. Μεταξύ των φοιτητριών/τών αλλά και μεταξύ αυτών και των υπολοίπων συμμετεχόντων, πρέπει να τηρείται η μέγιστη δυνατή απόσταση και σε καμία περίπτωση μικρότερη του 1,5 μέτρου. Υποχρεωτική η προσκόμιση από όλους τους συμμετέχοντες των κάτωθι:

- α) πιστοποιητικό εμβολιασμού, είτε
- β) πιστοποιητικό νόσησης, είτε
- γ) βεβαίωση διενέργειας αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test), είτε
- δ) βεβαίωση διενέργειας rapid test, είτε
- ε) βεβαίωση διενέργειας μοριακού ελέγχου PCR.

Εάν ο διαγνωστικός έλεγχος (self-test ή rapid test ή PCR test) είναι αρνητικός, οι φοιτήτριες/ητές δύνανται να προσέλθουν στους χώρους διεξαγωγής των εξετάσεων, επιδεικνύοντας την ως άνω βεβαίωση κατά την προσέλευσή τους.

Εάν ο διαγνωστικός έλεγχος (self-test ή rapid test ή PCR test) είναι θετικός, η/ο φοιτήτρια/ητής θα πρέπει να αποστείλει στον Διδάσκοντα του μαθήματος ηλεκτρονικά τη σχετική βεβαίωση από τη δομή εξέτασης, θα εξαιρεθεί από τις εξετάσεις με φυσική παρουσία και θα ενημερωθεί από τον Συντονιστή/Διδάσκοντα του μαθήματος για τη διαδικασία.

Οι φοιτήτριες/ητές που ανήκουν σε ομάδες αυξημένου κινδύνου θα πρέπει να αποστείλουν αίτηση στη Γραμματεία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου έως 29.08.2021 στην οποία να αναφέρονται τα πλήρη στοιχεία τους (Επώνυμο, Όνομα, Πατρώνυμο, Αριθμός Μητρώου Φοιτήτριας/ητή), τα μαθήματα στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν εξ αποστάσεως και βεβαίωση ειδικευμένου ιατρού της αντίστοιχης ειδικότητας της πάθησης, με την οποία να βεβαιώνεται η κατηγορία, από τις ομάδες αυξημένου κινδύνου για σοβαρή λοίμωξη COVID-19 της ΚΥΑ ΔΙΔΑΔ/Φ.64/420/16446/17.9.2020, στην οποία εντάσσεται η περίπτωση της αιτούσης φοιτήτριας/του αιτούντος φοιτητή. Οι φοιτήτριες/ητές θα ενημερωθούν από τη Γραμματεία του Τμήματος για την αποδοχή ή μη του αιτήματός τους. Οι φοιτήτριες/ητές που θα εξαιρεθούν της εξέτασης με φυσική παρουσία θα ενημερωθούν από την/τον Υπεύθυνο του μαθήματος για τον τρόπο και χρόνο εξέτασής τους.

Σύμφωνα με την ΚΥΑ ΔΙΔΑΔ/Φ.64/420/16446/17.9.2020, οι ομάδες αυξημένου κινδύνου για σοβαρή λοίμωξη COVID 19 καθορίζονται ως ακολούθως :

1.1. Άτομα με μεταμόσχευση συμπαγούς οργάνου που λαμβάνουν δύο ή περισσότερα ανοσοκατασταλτικά φάρμακα.

1.2. Άτομα με μεταμόσχευση μυελού των οστών το τελευταίο έτος ή που λαμβάνουν δύο ή περισσότερα ανοσοκατασταλτικά φάρμακα.

1.3. Άτομα με διάγνωση νεοπλασίας, που βρίσκονται υπό χημειοθεραπεία ή ακτινοθεραπεία, ή ανοσοθεραπεία.

1.4. Άτομα με αιματολογικές κακοήθειες (λευχαιμία, λέμφωμα, ή μυέλωμα) που βρίσκονται υπό χημειοθεραπεία ή ακτινοθεραπεία, ή ανοσοθεραπεία.

1.5. Άτομα με βαριά πνευμονοπάθεια (κυστική ίνωση, σοβαρού βαθμού άσθμα, σοβαρού βαθμού χρόνια αποφρακτική πνευμονοπάθεια -ΧΑΠ, ασθενείς σε μόνιμη οξυγονοθεραπεία για άλλες αναπνευστικές παθήσεις), που εμπíπτουν στην ακόλουθη ή και ισάξιας συμπτωματολογία: ασθενείς με άσθμα με 2 παροξύνσεις κατά το τελευταίο έτος, παρά τη μέγιστη αγωγή (με β-διεγέρτη και εισπνεόμενο κορτικοειδές), ασθενείς με ΧΑΠ που βρίσκονται σε οξυγονοθεραπεία κατ' οίκον ή παρουσίασαν 2 παροξύνσεις κατά το τελευταίο έτος ή/και μία νοσηλεία σε νοσοκομείο.

1.6. Άτομα με κληρονομικές ανοσοανεπάρκειες ή δρεπανοκυτταρική αναιμία ή πολυμεταγγιζόμενα (μια ή περισσότερες μεταγγίσεις ανά μήνα).

1.7. Άτομα που λαμβάνουν υψηλές δόσεις κορτικοειδών ή δύο ή περισσότερα ανοσοκατασταλτικά φάρμακα.

1.8. Γυναίκες που κυοφορούν.

1.9. Άτομα με HIV λοίμωξη και $CD4 \leq 200 \mu L$.

1.10. Άτομα με βαριά καρδιοπάθεια, ή και άτομα με χρόνια καρδιαγγειακά νοσήματα, που εμφανίζουν την ακόλουθη συμπτωματολογία: κλάσμα εξώθησης αριστεράς κοιλίας: <40%, ενεργό ισχαιμία του μυοκαρδίου, άνω του μετρίου βαθμού στένωση ή ανεπάρκεια μιτροειδούς ή αορτικής βαλβίδας, πνευμονική υπέρταση, ιστορικό πρόσφατης καρδιοχειρουργικής επέμβασης (προ τριμήνου), καθώς και οι μυοκαρδιοπάθειες, ή και ισάξιας βαρύτητας συμπτωματολογία άλλης καρδιαγγειακής πάθησης.

1.11. Άτομα με χρόνια νεφρική ανεπάρκεια τελικού σταδίου, που υποβάλλονται σε εξωνεφρική κάθαρση.

Στο *eclass* κάθε μαθήματος αναρτώνται από τον Υπεύθυνο Διδάσκοντα του μαθήματος λεπτομερείς οδηγίες και πληροφορίες για την εξέταση του συγκεκριμένου μαθήματος.

Όλοι οι Διδάσκοντες και τα μέλη του ΤΜΒΓ κάνουμε το καλύτερο δυνατόν, προκειμένου να διασφαλίσουμε την εύρυθμη διεξαγωγή των εξετάσεων ακολουθώντας τα μέτρα πρόληψης της εξάπλωσης της πανδημίας COVID-19 και προστασίας προσωπικού και φοιτητών. Η ορθή εφαρμογή και τήρηση των μέτρων και κανόνων ασφαλείας κατά τη διενέργεια των εξετάσεων θα πρέπει να θεωρηθεί από όλους δεδομένη.

Καλή επιτυχία στις εξετάσεις!

Η Πρόεδρος Του Τμήματος

Αικατερίνη Χλίχλια

Καθηγήτρια ΤΜΒΓ